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H Amavinon

310 ke@aloto avtd Ba yvopicovps ta Paocikd eidn evtolov mov Ba emt-
TPETOVV OTA TTPOYPAUUAT pag vor aAdndemdpovv pe to xpriotr, dniadi
vo Tov eppavifovv pnvopato otnv 086vn kat va Tov {ntovv vo elohyel
TWEG otd TO TANKTPOAOYLO. O KAVOUpE ETIONG ML TPATN YVWPLLLL pe
oplopéveg BepeAddelg évvoleg Tig omoieg Bt GLVAVTHGOVE CUY VA KoL OTOL
emopeva kepoarow. Kuping opwg Bo pdboupe tnv Amdvtnon ywx ) Zor,
To Zopmav kot ta Ilavral

ITAnktpoloyrote Tig eviolég mov akolovboiv. Towg va pnv eivon Gpeco
KOTaVOoNTO TAOG AeLTOLPYODV, AAAX aLTO elva puotoloyukd kat 1) BabiTepn
katavonon Oo épBel pe tnv eEdoknon KoL TOV TELPAPATIOHO. ZKoTdg elvat
vo e€okelwBeite e T YAOoow, Tig Aemttopépeteg tng oOvTakng Tng Kot ta
Baoiwkd tng yapoxtnprotikd. Hewpapatioteite eAedBepa ko pnv amoyon-
TeVeaTE av KGveTe AGO: 1) tpoomdBeia va T evtomioete kol vo T eEohei-
Pete elvat KL qUTT) KOPPATL TOL TPOYPOHPATIGHOD.

‘Evvoieg: eicodog, £€080g, petafintég, Sopn emAoyng.

O Douglas Adams, oto BipAio The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy,
YPOPEL YLOL LOL DTTEPELPULT] PUAT] 1] OTTOLX, KOUPAGHEVT) AITO TIG OLat-
Qwvieg oxeTIKA pe To vONpa tng {wng, amopdaoioe v gpTidet éva
vroAoylotr) Tov Ba £S1ve 0pLoTIKG TNV ATV T o ToL avalnToboay.
O vmoAoYyLoTHG XPELAOTNKE 7.5 EKATOPHDPL X POVLXL YL VO VTTOAOYi-
oeL ko va eAéyEel tnv Amdvinen yia ) Zo, o Xvuray kot ta [dvre.
H Anédvtnon ftav... coapavra dvo.

O vrohoyiotrig Aéyovtav Deep Thought kou prropodpe v pTidEovpe
KL epeic éva mpoypoppa cav to Sikd tov. Emeidn) dev Srabétovpe ava-
Aoyn vroAoytoTikn toxV ki eneldn) yvwpilovpe 111 v Amdvtnon,
Oo kA éyoupe Alyo: To mpoOYypappd pog dev Ba vtoroyilel tnv Ané-
vInon, cAAd povo Bo TV aVOKOLVOVEL GTO XPTOTH).

ITeg Tovd&yiotov Mia KaAnpépa

Ag Eexvjooupe pe To TpdTo Tpdypa mov Aéet o Deep Thought 6tav
ETAVEPYETOL HETG 0td 7.5 eKaTOppOpLa xpovia: éva “Konpépa”.

# XalpeET1OUOG
print("KaAnuépa.")

14 Oktwppiov 2015
17:33

O,nidnmote akohovBel o cvpPoro #
elvou éva oyéAio. Aev apop& Tov vITO-
AOYLOTH KoL oty voeiTaon Katé Tnv ekTé-
\ean Tov TpoypappaTog. AmevfoveTan
oe ekeivoug mtov SaPfdlovv Tov KOdika
Ko (TTPETEL Var) XPIIOLHEVEL OTNV KAAD-
TEPT KATAVONOT) TOV.

TNo vo eppavicoupie éva privopa otnv
006vn xpnouomotodpe tnv print(),
divovtag avapeco otig mapevbéoelg
TO prjvupe mTov Ba eppavicTe.
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Eiva exmAnktikod 011 oxedov oe kabe PLfAio yia Tov mpoypopparti-
OO, LTO ELVOL TO TTPOTO TOPADELYHA TTOV GUVOVTAEL KAVELG: TG VO
KGQVEL TOV UTTOAOYLOTI] TOL VO TTEL PO KAAT|HEPOL.

Ileg ko Tnv Atavinon
>t ovvéyewa, o Deep Thought propel va eppavicer tnv Anavinon.

# eupdvion tn¢ Andvtnong
print("H Andvtnon eivat... 42")

To 810 amotéAeopa popel va emitevy el kot pe SLoupopeTikd TPOTO.

# oplouoc katv eu@dvion tng¢ Andvtnong
answer = 42
print("H Andvtnon eivat...

, answer)
src/answer.1.py

Evo o ypnotg PAémerl to ido prvopa atnv 086vn, oL dvo print()
dev k&vouv to do mpdaypa. H mpdytn eppavilel mavra tnv tiun 42,
evod 1) devtepn ep@ovilel T Ty answer, drowx ki av eivet auth].

H answer eivou pia petafAnh. Mmopoope va modpe oti divouvpe otnv
T 42 to dvopo answer. Mmopoope emiong va movpe 0Tl divoupe
oto ovopo answer tnv T 42. Ko ot 800 meprypagéc eivar opbéc,
elvo amhd Bépo omtikng yoviag. Enpacio €xer otL ov petaPAntég
ETLTPETIOLY OTA TTPOYPAURATA HaG VO Slatnpovv, va “Bupovvran” Tig
TEC TTOVL elvon onpavTikéc. Otav ovoyetioupe pio T P évo Gvopo
(610G Khrvoupe €8¢ e TO OVOPX answer KoL TNV Tiur 42) propovpe v’
avapepBodpe oe avTH KL apyoTEpa, SLaPOpPETIKR dev EXOLHE TPOTTO
avAKTNONG TNG.

INo Iepipeve Avyakt

I yiverau v mpocOéoovue Aiyo oaomévg; Mmopotue va eiocyovue pua
kaBvatépnon Aiyo mpwv thv avaxoivwon s Amaviyong;

Emedn) otig Pacikég evrodéc tng Python dev cuykataAéyeton xd-
mola evToAr] kabuotépnong, Ba xpnopomomjcovpe pia fifliobrxn, n
orola TapéYEL TN AELTOLPYIKOTNTO TOL oG X petdletat. Ot fLfAtodn-
KEG TLEPLEXOLV ETOLHO KOOLKOL KOl TLG GUVOVTAE GTLG TEPLOGOTEPEG
YADGOEG TPOYPOUHATIOHOD: Elvoll CUAAOYEG OTO HIKPG TTPOYPO-
HOTO TTOV HTTOPODVLE VO X PT)OLULOTOL|GOVHE GTA TPOYPAUHATA HOG.

import time

# Xai1pET1OUOC
print("KaAnuépa.")
# kaBuotépnon
time.sleep(3)

# oplouo¢ kaiv eu@dvian tng Andvtnong
answer = 42

print("H Andavtnon eivat...

, answer)

src/answer.2.py

Mmopodpe v eHQAVIGOLHE peE TNV
print() moAAég Tipéc, apkel v Tig
Xwpiloovpe pe kOPHo. AVapESE OTIG TL-
HEG eppaviletal £va Kevo, OHKG QLT
1 mpokabopiopévny copmeprpopd eivan
Sdvvatov v’ arhdéer.

T'a va xpnotpomotjcovpe i PrpAto-
Onkn Ba mpémer mpodTAL Vo TNV EL-
odyovpe (import). Edw Oa eiodyovpe
™ PBiprodnkn time (wov mepiéyer
£TOLHOL LITOTPOYPAPHOTO Yot T Sto-
Xelpton tov xpovov) ko Ba yproipo-
mowjoovpe tnv sleep(), wov kabvoTe-
pel TNV eKTEAECT) TOL TTPOYPAPUATOG
yi oo Sevtepodrenta kabopicovpe.


http://pythonies.mysch.gr/src/answer.1.py
http://pythonies.mysch.gr/src/answer.2.py
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Av B¢lovpe v LTTAPYEL TPAYRATIKO GUOTEVG KoL VoL eLlaGTE TTLoTOL
oto BipAio tov Douglas Adams, O pémel va elodryouvpe pia kolbvoté-
pnon g TeEng twv 7.5 ekatopupinv eTov (oe devtepdlenta). Towg
dev Ba émpeme v Sokipdoete TOV KOSLK IOV okoAovBel, pmopel va
Bopebeite Arydxt péxpl va eppoviotel  Awdvtnon.

# kaBuatépnaon
wailt = 7500000 * 365 * 24 * 60 * 60
time.sleep(wait)

# oplouo¢ kal eupdvion tng Andvtnong
answer = 42

print("H Andvtnon eivat...

, answer)
src/answer.3.py

STov Topamave KOSk 1 T g petafAntng walt avtiotouyel
ota devtepodenta kabvoTépnong Kat, oe avtibeon pe Tnv answer,
dev kaBopileton amevBeiog aAA& TPOKOITTEL OTTO TOV LITOAOYIONE TG
TIUNG EVOG YLVOHEVOU.

IM&oape tnv KovPévia

Meéypi orryuric o Deep Thought eivar Aiyo anpoocwmog: amAd avakolvivel
v Anavnon. O yprjotng dev O aAdnlemidpd pe to mpoypaycs;

H por] tng mAnpogopiag avapeca 6to mpdypappa ko Tov Xpriotn ei-
VoL HovOSpopn. XTI TEPLECOTEPES TEPUTTWOOCELG EVAL TPOYPApHOL SV
TEPLOPLLETAL OTNV EPLPAVLOT] HNVUHATOV, AL X peLtdleTon KoL vou Kd-
VEL EPWTNCELS GTOV XPT|OTH, VO TOL {NTHOEL TULEC.

Oa mpoypoppaticovpe Tov Deep Thought étor wote va {ntéel to
dvopa tov xpriotn Kot va Tov KoAnpepilet katdAAnio. Etor Oa éxovv
éva otoLyelmdn dtAoyo, TpLv atd TNV avakoivwaeT Tng ATAvTnong.

# e€lo0obo¢ ovouatog

print("Mog o Aéve;", end=" ")
name = input()

# Xa1pET1OUOC
print("KaAnuépa", name)

src/answer.4.py
Evodlaktikd:

# e€loobo¢ ovouatog

name = input("Mdg os Aéve; ")
# XaipET1OUOC
print("KaAnuépa", name)

H mr) g petafAntrig name eiva to kelpevo mov mAnKTpoloyel o
XPNOTNG Kot puotkd dev elvan yvwotd ek twv mpotépwv. O Deep
Thought ypnowpomnotel tnv Tipn tng petafAnTtig name yio vor KoAn-
pepioel TOV XproTn, Omowx Ki av ive auTlj i Ti.

To ocOpforo * avtioToryei otV TPAEN
TOL TOAMOTAACLACHOD. Ze GANES €K-
PPACELG UTOPELTE ETTIOTG VO XPT|CLHO-
TOLOETE TAL KAXGIKE + KOl -, KaB®g
eniong ko to / ywx  dwaipeon, to //
ylo To TnAiko tng aképonag diaipeong
KOLTO % YLOL TO LILOAOLITO TNG AKEPOLOG
dwaipeonc.

Av Bédete va SrokOPete TNV ekTéNEoT)
€VOG TTPOYPAHHOTOG, XPTCLHOTOLOTE
Tov cuvdvaopod mAnkTpwv Ctrl+C.

T vau eppavicovpe éva kevd 6To Té-
AOG TOUL PNVOHATOG, AVTL YO TNV TTPO-
kaBopiopévny oaddoyn ypoppng, opi-
Covpe v mapapetpo end tng print()
va elvon Lo pe To kevo.

INo vae {ntrjcovpe poe T amd to
TANKTPOAOYLO  XPTOLHOTOLOVHE TNV
input(), n omoia emoTpéper o
atpapilfunmiky Tn: to keipevo mov
mAnKTpoloyrOnke amd Tov xproTn.

H epgavion evog pnvopatog wpv v
avhyvwon THoV eival tooo ocuvnOi-
opévn mov ) input() propei v SeyOel
avipeoa oTig mapevhécelg To privopa
TLOU TIPETEL VXL EPPAVIOTEL.


http://pythonies.mysch.gr/src/answer.3.py
http://pythonies.mysch.gr/src/answer.4.py
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‘Exeiwg Qpa;

Av évag ypriotng ekteléoel To Ppddi To Tpdypayipa mov Exovue QTicéel
yto tov Deep Thought, téte O Suokolevtel va motéer 61 mpokeLTal yia
évav vrepvmodoyioty wov yvwpilel thv Amavinon yie ) Zot, to Xoumay
kot ta Idvra, apol 0o tov yaupetioer fpadidrika e éva “Kalnuépa”™

To mpdypappa mpénel va yvwpilel v opa g npépag. Evtuxog o
LTTOAOYLO TG pog EEPeL TL pa elval, 0ToOTE A& Bo TOV PpOTHCOULE.

# avdktnon TOMNKI¢ Wpag OUTTIUATOG
hour = time.localtime().tm_hour

Ed 6pwg To ovolaaticd TpdPAnpa eivon 6TL o evtoAég mov Ba pé-
el va ekTeAéoEL TO TTPOYPOPPd pog Sev elvon tdvta ot idieg. Oa mpé-
mel va Tpoypoppaticovpe Tov Deep Thought étol wote va eAéyyer
™V Opa NG NRéEPAS Kat var eppavilel StopopeTikd privopa avdloya
L€ TO amoTédeopia Tov eAEY)ov.

# eupdvion xailpetiouoU avdAoya UE TNV wpa
if hour < 14:
print("KaAnuépa", name)
else:
print("KaAnonépa", name)
src/answer.5.py

O k®dwag eréyyel tnv ouvOrkn hour < 14, dnAadn av 1 Tpéyovoa
wpa etval TP TIg 2 To pecTpépt. Av n ovvOrkn oy Vel TOTE eppavilel
To prjvopa "KaAnpépa", aAAidg o privopa "KaAnonépa'. Me GAla
AOYLa, TO TTPOYPOYAL ETLAEYEL TNV GUUTEPLPOPE TOL AVAAOYX HE TLG
oUVOIKES IOV EMKPATOOY TNV OPA TNG EKTEAECTG TOU. ALTO TO VEO
TPOYPOUHUATIOTIKO epyoieio ovopdleton dour emidoyrg.

Mo paxtikry cupPovAn: Ba mpémel mhvta var ekTeAoOpE TAL TTPO-
YPOUHOTA PHOG, EAEYYOVTOG OTL 1) CUUTTEPLPOPE TOVG eival opbn. Ed®
TO TPOYPOPPG oG TepLEYEL pio dopn) emthoyng pe Svo mbavég mept-
ntdoelg kot O mpémel v edéyEoupe OTL Aettovpyel cwoTA KoL OTLG
d00. Av 10 ekTeAéooLpE TP Ko oG yopetioet W éva "KaAnpépa”,
Sev eivon kar) WOéa va mepipévoupe péxpt to Ppad yia va eAéyEovpie
ov 0AAALEL 1) GUUTTEPLPOPCGL TOV.

H Abdon eivon v Tpomtomoljcovpie poowpive To TTpOypoppd Hog Ko
vo kaBoploovpe epelc TNV OPA, VTl va XPrGLLOTTOLGOVHE TNV OPX
tov cvatipatog. Kabopilovrog oti eivar 10 to mpwi, To mpdypoappa
Bo eppavicel To TPOTO PIVUHA.

# [TA ENELXO: oplouog @pag

hour = 10

Otav adA&Eovpe v T g petafAntng hour oe 20 toTe, €kTOG
OLYKAOVLGTIKOU ampodmTov, Ba dolje To SedTEPO PVUHCL.

# [TA ENELXO: oplouoc¢ @pag

hour = 20

H localtime() tng PpAobrkng time
ETMLOTPEPEL TTANPOPOPLES YL TNV e~
popnVice KoL TNV OPa TOL GUGTHHA-
70G. Ot GuVTaKTIKEG AemTTOopépELeg dev
£YOLV OTHACIO QUTT TNV GTLYHT.

H if cuvvodevetar amd o ovvbijkn,
1 omola eAéyxeTon Kot TNV eKTENEDT)
TOV TTPOYPAPPATOG Kot Pitopel var eiva
aAnbrg (True) fj Yevdrig (False).

Ot evtolég mov akorovbovv tnv if &i-
va otolylopéveg de€lotepa amd autr.
H oroiyion emituyydvetal eLoyovTog
KeVG TTpv otd TIG EVTOAEG, T omoia
vTodNAMVOLY OTL AUTEG OL EVTOAEG Bar
eKTEAEGTOUV POVO av 1) GLVOTKT elval
aAnbng. Iapopoiwg, ov evtoAég mov
akolovBobv tnv else eival otouyt-
opéveg de€idtepa ko Ba exteAeoTOOV
povo epdoov 1) cuvOrjkn eivon Yevdnig.

Mnyv mapoieinete 1o cOPPOAO : HETR
v ovvOnkn g if ko v else.


http://pythonies.mysch.gr/src/answer.5.py
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IMAnpeg TeAwko IIpoypappoe
import time

# e€lo0obo¢ ovouatog
print("Mog o Aéve;", end=" ")
name = input()
# avdktnon TOonikni¢ @pa¢ OUoTIUATOC
hour = time.localtime().tm_hour
# eupdvion xaipetiouoU avdAoya HE TNV &pa
if hour < 14:
print("KaAnpépa", name)
else:
print("KaAnonépa", name)

# kaBuatépnon
wait = 3
time.sleep(wait)
# oplouo¢ kat eu@dvion tn¢ Andvtnong
answer = 42

print("H Andvtnon eivat...

, answer)
src/answer.final.py

Ko Topa Ty,

Agv péBorte ko Ay yuor opyr. Towg pédiota va cucBéveste Alyo
6mwg o Hamaydhog, tov Zayoapia Hamavtwviov.

Sav épabe ™ AéEn kaAnorépa

0 oanoy&Aog, eime Expvixd:
«Eilpon 009G, yvopilon eAAnvikd.
T kéBopot €60 TEPOL»

Omnov eAdnvikd, avtikataotriote pe Pythonid. Opwg eivon avaykn va
ePTTEdMOETE TIG £VVOLEG TTOV CLVAVTIGATE XPIOLLOTOLOVTAS TIG GE
véa mpofAfparta (dnAadn Abvovtag TG aoknoelg Tov akoAovbolv).
Awgopetikd, o oausBavOeite olyovpa 6mwg o Hamwaydrog:

«Kvp mamayde, Oa “xope tnv TOXN
Vv’ OKOVOWE TIG AEG KL TTAPAL TTEPQL;»
O mamaydhog Prixet, EepoPrixet...

MO TL VOL TTEL; Z0VATTE: «KOATOTTEPOL».

Aoknoelg

370 TPOYPOYHO TTOV KATATKELAGAYLE X proLpomotiooe Tnv input()
yloe v {ntrjooupe To ovopa tov xpriotn. H tpr mov emotpépel 1
input() eivo chpapOuntikn, éxel SnAadn) Tnv popen keyévou. Avtd
Sev eivor TpOPANpa 6Ty {nTde TO GVOOL TOL XPT|OTH YLOTL KL AUTO


http://pythonies.mysch.gr/src/answer.final.py
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éxeL tnv popen keyévov. Otav dpwg OéAovpe v {ntricovpe artd To
xpriotn évay aképato 1) éva poypatikd optBpd (kdt ov Oa ypela-
otel 0TIG oK OELG oL akoAovBovv), ToTe Ba Tpémel va petatpé-
Povpe TV ah@aplOuntikr] Tipr ov emotpépet 1 input() oe apib-
UNTLKT, HE TOV TPOTTO OV PALIVETOL TAPAKATE:

# to keluevo nou nAnktpoAoyel o xpnotng
# ueTatpénetal ge akEpaito aplBud kKat

# anoBnkevetar atnv petaPfAnti number
number = int(input())

# to keluevo nou nAnktpoAoyeil o xpriotng
# UeTaATpEnETal O npayuatiko apilBuo kat
# anoBnkevstal otnv uetafAntr number
number = float(input())

O int() kou float() xpnoipomoodvton yevikotepa 6tov Xpetle-
TOL VO LETATPEWOUE et TIUT) o€ aképaia 1) Tpoypotikr. [ mapd-
detypa, 1 exppoon 1nt(3.14159) éxer tnv aképoer Tipr 3.

Kati 6dho mov Ba povel xprioipo oe KATOLEG OUTO TIG AOKTOELG VO
0 LITOAOYLGHOG TOL TTNALKOU KaiL TOL VITOAOLTTOL TNG aképaiag diaipe-
ong dvo aplBpdv. Avtod yivetal 6mwg oto mopaderypo:

# nnAiko aképatag¢ btaipeong tou number ue to 10
q = number // 10

# unodoino aképaia¢ &raipeon¢ tou number uE TO 2
r = number % 2

Xty XeAjvn to Papog evog avTikeyévou eivan To % ToV Bapovs Tov oty
I'n. Ztnv Agpodity to Papog evog avtikeévou eivar 0,9 popés to Pdpog
tov oty I'n. Xrov HAo 10 fdpog evig avtikeyévov eivar 27,07 popég to
PBapog tov otn I'n, adAd otav Ppickerar kaveis exel n avénon tov fapovg
dev elvau To Pacikotepo mpdPAnua. Na ypdpete mpdypappa wov O {nrdet
aro to yprjory to Pdpog tov oty I'n kau Oa epupaviler o Papos Tov oTn
XeArjvn, thv Appoditn kar tov Ho.

Yrdpyovv moddd wawyvidia ota omoia kdmolog oag {ntd va okepteite
vay puoTiko apiluo Ko, HETC Ao EPIKES EPWTHOELS Kotk UTOAOYIOUOUG,
«pavtevers Tov apiBud mov eiyare okeptel. Eva moAU maié mapdderypo
Paciletar o’ éva Oecdpnpa Tov kivé{ov Sun Tzu, mov £{noe Kdmov avaueoa
otov 3° kot Tov 5° audva. Ag vmobéoovpe 6ti 0 dyvworog apibudc eivai o
x. Av ovopdoouue o, B xou y T uméAoira tng Siaipeans Tov x e 10 3, To
5 kau T0 7 avtioToLya, TOTE Yo var fpotue Tov dyvworo apifuo O wpéret
va vrodoyiocovue thv Ty ¢ mapdotaong 70a + 216 + 15y kou ot
ovvéxewe va Siupéooupe pe to 105. To vmélowrmo g Siaipeons Ba eivan
o0 pvotikés apifués. Na avamrivéete éva mplypayua to omoio {nrdel aro
70 Yprjoth va okeQtel Evay puoTiké apibud aro to 1 péypr kai to 100.
20 ovvéyela, TO TPOYPAUUA POTEEL TO XPHOTH TOL0 €iva TO LITOAOLTO
¢ Siaipeans autov Tov apiBuod pe To 3, 70 5 Kai 70 7 Kal avaKoIVAVeEL
TOV HUOTIKO apiBud, aprivovrag To ypHotn EKTANKTO UE TIG UTTEPPUOIKES
TOU LKQVOTHTEG.
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Na ypdipere mpoypoppa wov Oa {nrdet amé to ypriotn to mAtjfog twv dev-
TEPOAETTTWYV TTOV EYOVV TEPATEL A0 T iecvuYTa Kot O eppavilel Ty
Tpéyovoa wpa ot poper Gpeg:hentd:devtepdenta. [ mapdderypua,
av o yprorng kabopicel 0ti Eyovv mepdoer 42222 Sevtepolenta amd T
pecavoyta, To TPoypape O amavrd 0t n dpe eivon 11:43:42.

Inueiwon: Av oL dpeg, Tar Aemté 1) o devtepdAenTa elval povoyrgrot apLb-
poi t6te 1 Opa dev Ba eppavifetan «dpopgar. Av owtd mpooPeilel Tnv
ooBnTikn oog kot dev popeite va to aveyteite, £xete vILOYN OTL pwopeite
vo eppavicete Evav aplbpd og dtymero, pe éva apyikd undév otav eivan
amopaitnTo, pe Tov eENg PpLrTd TPOHTTO:

# €otw num €vac akepailog, nibavegc povowriplog
# €tol eupaviletatr pe apxiké unbév, av xpeirdletat
print("{:02}".format(num))

E=zoaos H eupdvion unvopdtov ko YeVIKOTEPQ 1) porj TAnpopopias amé éva mpdypappa tpog 1o mepifidAlov
Tov ovoualeton ££080G.

Erzonos H avdyvwon twv TV mov TARKTpoAoyel o ypijotng Kai Yevikotepa n potj mAnpogopiag mpog v
TPOYpae o to mepifarlov Tov ovoudleton elo0dog.

METABAHTES. MetafiAntij eivou o dvopa mov Siver 0 mpoypappatiothic o€ pie run 1 éva avrikeiyevo. Xpewalo-
UOOTE TIG UETAPANTES Yicx TOV (510 AOYo 7oV YPelalOUaaTE YEVIKA T OVOUOTO: Yict VoL LTOPOUUE var avapepBoujie
0€ QUTEG TIG TYES, aKdpa kat 0tav dev yvwpilovue 1j Sev éxel onuacia moieg akpifacs eivar avtég. H tiuy oty
omoia avapépetar Eva dvopa, 1 Tinj Thg petafAntis, pmopei v aAddéer kabdg extedeitar éva mplypayia. Eiva
KQAT TPAKTIKY VA ETLAEYOUUE TEPLYPAPIKTE OVOUATA VLo TIG HETAPANTES pag, ovopare wov virodnAdvouvy 1o eidog
TV TIHOV OTIG OTOIEG AVTITTOLYOUV.

Aomu Emnorsas H Soprj emidoyric Siver tny Suvardtnra ota mpoypdupard pag va eAéyyovy ouvlnkeg kat vo
S1aPoPoTOLOVY TNV TUUTEPLPOP TOVS AVEAoya e UTEG. Xwpis auTt] ThH SuvaToThTA, TQ TPOYPAUURTE LG EKTE-
Aovv mavra Tig idieg evioAés, e TV idix oelpd Ka auTd TOVG OTEPEL TRV TPOTAPUOCTIKGTHTA If TRV “e€vmvdda”
OV elval amapaiTyTh aKOU Kai o€ oAU armAd wpofAnuara.

Yxoymiala >THN Ersoao, Zxoynialia sTHN Ezoao Xto fifdio, o Deep Thought mpoopéper e eéfjynon yio
10 mapddoéo the Armdavrnong: ‘T va efjan eLAKPLVIG, TOTEVW 6TI TO TPOPARpa elvan 0t1L ToTé Sev yvawpilare
TPAYUATIKG 7oL eivar 1] epdThon. Av udBete thv epddtnon, tote Oa karalddfere 1 onuaiver kot n axdvryon.”
Ta mpoypdupara ta ypdpovy mpoypoppatiotés. Avlpwror. O vtoAoyioTés amdd ta ektedouv ki eAmiloupe 6tin
aravrnon ov pag divovy amotedel Ty Avon oo mpdPAnuc pag. e va yiver duwg avtd, Be mpémet oi Tpoypappa-
TIOTEG VA EYOVV KATAVOLOEL GWOTA TO TPOfAnpa, ot 0dnyieg wov Eyovv kabopioel va eivau opbéc ko Ta Sedopéver
TTOV TTAPEYOVY 0L YPHOTES Va Exovy vonua. Xe diapopetiky mepintwon, 1 arxdvryon Oa pog eivan dypnotn. O
Charles Babbage, o avBpwrog mov oyedicoe évay unyaviko wpoypappati{OpeVo VTOAOYIOTH EKQTG YPOVIaL TTPLV
KATAOKEVAOTOVV 0L TPATOL NAEKTPOVIKOL UTTOAOYIOTES, €iye ypder: “Xe Svo mepintdioels éxw epwtnlei: Ieite
Lag xUpie Babbage, av eiodyete AdBog vovuepa oty pnyavy, Ba fyovv o1 6woTES amaviioeig; ... Aev pmopd va
oVALdPw T1 eidovs oUyyvon 18ecdv Oa mpokadotoe pa téroia epddtnon.”




